

Более трех миллиардов человек в мире в настоящее время испытывают влияние последствий глобального потепления на их здоровье, каждые четыре секунды в мире умирает человек из-за связанных с экологией последствий, которые могли быть предотвращены, заявила специальный посланник Генерального директора Всемирной организации здравоохранения (ВОЗ) по вопросам изменения климата и здравоохранения Ванесса Керри во время Дня здоровья на климатической конференции ООН (COP28) в Дубае.

Подробнее: <https://ria.ru/20231203/klimat-1913448083.html>